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MODERIRANA NAVODILA ZA VREDNOTENJE
Drzavno tekmovanje s podrocja geografije za osnovno Solo
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Tekmovalna skupina: Osnovna Sola A (8. in 9. razred); sklopa A in B

‘ SPLOSNE SMERNICE
Ocenjevalci naj sledijo navodilom za vrednotenje za posamezno tekmovalno polo. V primeru nejasnosti naj

se posvetujejo s koordinatorjem tekmovanja.

Vrednotijo se le odgovori, pisani s kemi¢nim svin¢nikom ali nalivnim peresom.
Ce tekmovalec/tekmovalka poleg pravilne resitve zapiSe Se napacno, Ki je ne precrta ali kako drugace jasno

oznaci, se odgovor ovrednoti z ni¢ tockami.

Prav tako se odgovor ovrednoti z ni¢ to¢kami, ¢e je necitljiv ali nejasno popravljen.
Ce tekmovalec/tekmovalka na vprasanje ni odgovoril/-a, se v streznik DMFA vnese X pri sklopu A.
Pri nalogah v sklopu A ocenjevalci prepiSejo reSitve (¢rke A, B, C, D ali E) v streZnik DMFA.

Pri nalogah v sklopu B ocenjevalci v streznik DMFA napiSejo ustrezno Stevilo doseZenih tock.
Pri nalogah v sklopu B z obkroZevanjem se vrednotijo tudi drugace oznacene resitve, ¢e so pravilne (npr.

podcrtane).
- Ce tekmovalec/tekmovalka k tekmovanju ni pristopil /-a, ocenjevalci v streznik DMFA ne vnasajo ni¢esar.
‘ RESITVE DODATNA NAVODILA
SKLOP A
1. A 0/1
2. E 0/1
3. D 0/1
4, C 0/1
5. D 0/1
6. C 0/1
7. D 0/1
8. E 0/1
0. A 0/1
10. | D 0/1
SKLOP B
11. | A: Glins¢ica 0/1
B: Gradascica ali Mali graben Oba pravilna odgovora ovrednotimo z 1
tocko.
12. | Mozni odgovori: 0/1
- zmanjSevanje absorpcije, Oba pravilna vzroka ovrednotimo z 1
- poveclanje vodnega odtoka, tocko.
- neprimerna zakonodaja oziroma njeno
(ne)izvajanje.
13. | Mozni odgovori: 0/1/2
- bliZina mesta oziroma sredis¢a Ljubljane, Vsak pravilen zapis ovrednotimo z 1 tocko.
- niZja cena zemljis¢ ali podedovana posest,
- slabo oziroma nenadzorovana politika gradnje
stanovanjskih objektov,




- moZnost relativno nizkega zacetnega kapitala, ki
je omogocal izgradnjo sprva zasilnega bivalisca,

- moznost »komunskega« naselja - obmocja, ki so
privabljala enako usmerjene sloje ljudi iz
ekonomskih, nacionalnih ali drugih vzgibov,

- moznost poljubnega nacina gradnje, vendar v
obsegu zmoZnosti barjanskih tal.

14. | Mozni odgovori: 0/1/2
-V tropskih obmodjih se bolj pogosti mestni | V celoti pravilen zapis ovrednotimo za
zemeljski plazovi, do¢im v srednjih in visokih | pravilen odgovor, pri c¢emer je vidna
geografskih Sirinah pa plazovi na podeZelju. primerjava/razlika med obema
-V tropskih obmocjih se plazenje sprozi v debelih | obmocjema.
slojih sedimentov, do¢im v srednjih in visokih | Oba pravilna odgovora ovrednotimo z 2
geografskih Sirinah pa v plitvih sedimentih. tockama.
-V tropskih obmo¢jih plazove povzroci konstantna
namocenost tal, zaradi velike kolicine padavin,
doc¢im v srednjih in visokih geografskih Sirinah pa
plazove povzrocijo intenzivni padavinski dogodki.
15. | D 0/1
Ce je obkroZenih odgovorov ve¢, nalogo
ovrednotimo z 0 tockami.
16. | Urbanizirana mesta imajo velik gospodarski vpliv, sajso | 0/1
urbani centri gonilo gospodarstva drzav. Zato so stroski
in gospodarski vpliv nesre¢ v mestnem okolju za druzbo
zelo pomembni in vedno visji. Zaradi goste poselitve,
infrastrukture in podobno, nastanejo visoki stroski
obnove in gospodarske izgube.
17. | MoZni odgovori: 0/1/2
- Pomurska regija je v prvem delu leta imela dovolj | Opis za posamezno statisticno regijo
padavin, zaradi ¢esar ni bilo vpliva na stopnjo ovrednotimo z 1 toc¢ko. Ovrednotimo tudi
suSnosti, do¢im se je ob koncu poletja in skoraj do | druge smiselne odgovore. Ne upostevamo
konca leta ta trend obrnil in je regija doZivela zapisov, ki so sploSni in zgolj navedejo
zmerno stopnjo susnosti. pomanjkanje padavin.
- Gorenjska regija je, zaradi premajhne koli¢ine
padavin v zaCetku leta imela zmerno do zelo
veliko stopnjo susnosti, kar se je stopnjevalo od
zgodnje pomladi pa vse do vrocinskega vala v
avgustu. Ta regija po navadi prejme najvecjo
koli¢ino padavin, a je bila tokrat pod minimumom.
18. | B,D 0/1/
Oba pravilna odgovora ovrednotimo z 1
tocko. Ce je obkroZenih odgovorov veg,
nalogo ovrednotimo z 0 tockami.
19. Kulturna rastlina prizadetost 0/1/2
Je¢men rumenenje 3 pravilne odgovore ovrednotimo z 2
Buce - slabsa oplodnja/manjSe to¢kama, 2 pravilna odgovora
bute ovrednotimo z 1 tocko. 1 ali 0 pravilnih
Krompir - manjse Stevilo gomoljev odgovorov ovrednotimo z 0 to¢kami.
manjsi gomolji




Ce ima tekmovalec obkrozenih veé
odgovorov, kot je pravilnih, potem en

napacen vec iznic¢i pravilnega.

20. | Mozni odgovori: 0/1/2
- Najhladnejse leto v zadnjih 250 letih v Evropi. 1 tocka za vsak zapis.
- Nizje dnevne temperature/za 3 stopinje hladnejse
temperature.
- Slikovite jutranje in vecerne zarje.
- Nenavadno toplo vreme v zimi 1816/17.
- KopiCenja snega na ledenikih, meseca junija je
snezilo. Povecali so se ledeniki.
- Leto 1816 kot leto brez poletja.
- Reke so poplavljale (Donava, Ren, Rumena reka,
Ganges ...).
- Najbolj namoceno leto.
- Vpliv na poletni monsun v Aziji.
21. a) Velociped ali drezina. 0/1/2
b) Ker je bilo premalo krme za konje. Vsak pravilen odgovor ovrednotimo z 1
tocko.
22. | Mozni odgovori: 0/1/2
- Zaradi Zelod¢nih tezav, ki so jim jih povzrocale | Smiselno pravilen zapis ovrednotimo z 1
slabo prebavljive, skodljive zmesi, ki so jih dodajali | tocko.
osnovnim sestavinam dolocenih vrst hrane, ali pa
zaradi uzivanja pretezno rastlinske hrane.
- Ljudje so se slabo pocutili/ hitreje zboleli zaradi
pomanjkanja mineralov in vitaminov.
- Sestradano telo (in slab imunski sistem) je bilo bolj
dovzetno za bolezni in tudi za njihov hujsi potek.
- Zaradilakote so se razvile ¢revesne bolezni, kot sta
tifus/pegavica in griza.
- Zaradi pomanjkanja vitamina B3 se je pojavila
bolezen pelagra.
23. | MozZni odgovori: 0/1

prodaja zita in semenskega Zita na kredit,
organizacija zbiranja pomoc¢i med bogatejSimi
(zlasti v mestih),

neposredna pomo¢ v obliki organiziranja javnih
kuhinj, ki so kuhale in razdeljevale enolonc¢nice,
organizacija javnih del in s tem zaposlitve za
brezposelne,

prepoved izvaZanja Zita in uporabe Zita za varjenje
piva in kuhanje Zganja,

religiozni ukrepi: molitve, procesije in pridige.
hrana se je namenila najprej ljudem za prezivetje
in ne npr. Zivalim.

Oba pravilna ukrepa ovrednotimo z 1
tocko.




